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Російські військові на Донеччині
маскуються під цивільних через удари
українських дронів
Проросійський колаборант Грубник визнав: окупанти в зоні бойових
дій вдягаються у цивільний одяг та використовують замаскований
транспорт через безпілотники ЗСУ
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купанти маскуються під цивільних через дрони ЗСУ

Російські військові на окупованій Донеччині змушені переодягатися
у цивільний одяг і приховувати приналежність до армії, щоб
уникнути ударів українських безпілотників. Масовані атаки дронів
дедалі більше ускладнюють пересування окупантів навіть у тиловій
зоні. Ці відомості підтвердив проросійський Z-пропагандист і
одеський колаборант Володимир Грубник, який фактично розписався у
безсиллі армії РФ перед українськими безпілотниками.

Грубник відверто радить окупантам пересуватися виключно у
цивільному одязі, жодним чином не демонструвати приналежність до
збройних сил РФ, використовувати цивільний транспорт або
транспорт, замаскований під цивільний. Джерело Telegram-каналу
колаборанта підтверджує ці поради у відкритому доступі.

"Логично передвигаться сугубо одетыми по гражданке, нигде
никаким образом не светить свою принадлежность к вооруженным
силам, использовать гражданский транспорт либо транспорт,
замаскированный под гражданский", – заявив Грубник.

Показово, що така порада надходить від людини, яка позиціонує
себе як прихильника Росії. Саме визнання того, що окупанти
бояться відкрито пересуватися навіть у власному тилу, красномовно
свідчить про ефективність українських дронових операцій. При
цьому переодягання військових у цивільний одяг і симуляція
статусу цивільної особи за Женевськими конвенціями 1949 року
кваліфікується як воєнний злочин.

Б БУТУСОВ ПЛЮС

Media is too big

Що визнали самі окупанти

Грубник раніше вже визнавав, що українські дрони розширюють зону
ураження швидше, ніж російська армія просувається фронтом. За
його словами, райони Донецька й окупованої частини Донецької
області, які раніше вважалися відносно безпечними, вже кілька
місяців перебувають під постійною загрозою. Ситуацію сам
колаборант охарактеризував як близьку до критичної.

Українські дрони завдали відчутного удару по російській логістиці
на окупованій території. Щоб урятувати свої вантажівки, окупанти
спершу фарбували їх у "зебру", а тепер маскують під цивільні -
тим самим вчергове порушуючи норми міжнародного гуманітарного
права. Маскування техніки та особового складу під цивільних прямо
суперечить цим нормам.

Посилене знищення логістичних вузлів ворога відбувається в межах
так званої "кампанії середнього удару", спрямованої на ураження
цілей у ближньому тилу противника - на відстані від 20 до 200 км
від лінії фронту. За словами президента України Володимира
Зеленського, інтенсивність таких ударів з лютого зросла в чотири
рази.

Чим загрожує маскування окупантів під
цивільних

Порівняно з камуфляжем "зебра", маскування російського
військового транспорту під звичайний справді ускладнює його
ідентифікацію. Разом із цим така тактика ставить під загрозу
мирне населення. Цивільна техніка або одяг перетворюються на
своєрідний щит, за яким окупанти намагаються сховатися від
українських безпілотників.

Ігнорування фундаментальних норм Женевських конвенцій ставить
державу поза межею цивілізованого співтовариства. Дії індивіда в
таких випадках кваліфікуються як воєнні злочини поряд із
агресією, геноцидом і злочинами проти людяності. Вони підпадають
під юрисдикцію Міжнародного кримінального суду.

Дрони ЗСУ змінили тактику окупантів

Масова поява українських високоточних дронів у тилу росіян мала
величезний пропагандистський та психологічний ефект. Усвідомлення
того, що українські БПЛА здатні атакувати цілі за 100 км від
фронту, зруйнувало міф про безпеку логістичних маршрутів
окупантів. Міністр оборони України Михайло Федоров уже назвав цю
кампанію логістичною ізоляцією ЗС РФ.

Нові дрони дозволяють завдавати ударів по російській логістиці в
глибокому тилу, ускладнюючи постачання окупаційних військ.
Останніми місяцями українське командування активно нарощує
використання ударних безпілотників середньої дальності. Нові
моделі здатні працювати в умовах активної радіоелектронної
боротьби та самостійно наводитися на цілі навіть за наявності
перешкод.
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